



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ПРОТОКОЛ

«29» листопада 2018 р.

м. Луцьк

№ 61

засідання приймальної комісії

ПРИСУТНІ: Гаврилюк С. В., Цьось А. В., Слащук А. М., Журавльов О. А., Антонюк Б. П., Шевчук Л. М., Харкевич Ю. І., Мельнічук М. М., Громик Ю. В., Вірна Ж. П., Лаба О. В., Лякішева А. В., Федонюк С. В., Рогач О. О., Бичук О. І., Парасюк О. В., Шваб А. Г., Охманюк В. Ф., Дурманенко Є. А., Герасимчук О. Б., Роспопа М. І., Здіховська Т. В., Фесик О. А., Маїло А. В., Кравчук В. В., Недбайло Н. С., Данилюк А. С., Щєблюк С. Г., Кравчук С. Є.

ВІДСУТНІ: Коцан І. Я., Поручинський А. І., Ліпич Л. Г.

Порядок денний

1. Затвердження результатів вступних випробувань у формі комп'ютерного тестування вступникам для здобуття освітнього ступеня магістра (із наданням другої вищої освіти) на основі ОКР «Спеціаліст» або ОС «Магістр» заочної форми навчання за спеціальністю 073 Менеджмент (Управління фінансово-економічною безпекою) Навчально-наукового центру післядипломної освіти.

2. Затвердження результатів вступних випробувань у формі комп'ютерного тестування вступникам для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання заочної форми навчання за спеціальностями Навчально-наукового центру післядипломної освіти СНУ імені Лесі Українки.

3. Рекомендація до зарахування вступників за спеціальностями Навчально-наукового центру післядипломної освіти СНУ імені Лесі Українки заочної форми навчання освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання.

4. Рекомендація до зарахування вступників за спеціальністю 073 Менеджмент (Управління фінансово-економічною безпекою) Навчально-наукового центру післядипломної освіти СНУ імені Лесі Українки освітнього ступеня магістра (із наданням другої вищої освіти) на основі ОКР «Спеціаліст» або ОС «Магістр» заочної форми навчання.

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо затвердження результатів вступних випробувань у формі комп'ютерного тестування вступникам для здобуття освітнього ступеня магістра (із наданням другої вищої освіти) на основі ОКР «Спеціаліст» або ОС «Магістр»

заочної форми навчання за спеціальністю 073 Менеджмент (Управління фінансово-економічною безпекою) Навчально-наукового центру післядипломної освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати вступних випробувань у формі комп'ютерного тестування, які відбулися 20.11.18, 21.11.18, 27.11.18 та 28.11.18, вступникам для здобуття освітнього ступеня магістра (із наданням другої вищої освіти) на основі ОКР «Спеціаліст» або ОС «Магістр» заочної форми навчання за спеціальністю 073 Менеджмент (Управління фінансово-економічною безпекою) Навчально-наукового центру післядипломної освіти.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 29

“проти” – немає

“утрималися” – немає

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо затвердження результатів вступних випробувань у формі комп'ютерного тестування вступникам для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання за спеціальностями заочної форми навчання Навчально-наукового центру післядипломної освіти СНУ імені Лесі Українки.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати вступних випробувань у формі комп'ютерного тестування, які відбулися 20.11.18, 21.11.18 та 23.11.18, вступникам для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання за спеціальностями заочної форми навчання Навчально-наукового центру післядипломної освіти СНУ імені Лесі Українки.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 29

“проти” – немає

“утрималися” – немає

3. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо рекомендації до зарахування вступників за спеціальностями Навчально-наукового центру післядипломної освіти СНУ імені Лесі Українки заочної форми навчання освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання.

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати на навчання на місця, які фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників за спеціальностями 053 Психологія,

